1
2
4

K-Bo
4

NH neBbln
MH Npasbin

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
lMpoknagka wapa
MogposeTHMK Tnn A
Wap SH19A
bont M10x1.25x35
bont M12x35
bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)
lpoeep d 10
Mpoeep d 12
Wainbad 10
Wanbad 12

KpoHLwTe
KpoHuwTe

Mos.
2

7

OAPKOIT"LEADER" H225-A

Cxema cbopkun

HYUNDAI ELANTRA (cepan) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2010-2014 r.B. H225-A | 7,4 75 1810 1300
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio UMU
Mex0y mAzaqom u npuyenom) 0CAMU NpUUENa c UeHMPAanbHO PacnONOXeHHOU OCbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumasl Macca ms2aua mexHu4ecku 6onvcmuMoL? MGKCUMaﬂbHDLj maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EgmHoobpa3sHble
npeanrcaHus, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKMUX CLEmnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

V3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coeguHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,34 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H225-A)
ONA HYUNDAI ELANTRA (CEAQH).cuuuummrrrrssssssssmssssssssssessssssns 1T wm. MakeT aneKTponpoBoOAKMN Twm.
[aKET KOMMAEKTYIOLMX. ..ceneveereeenneeeeeaneeeeanrennennnnnannns 1Twm. PYKOBOACTBO MO IKCMAYATALMM...vvvvuermsssnnsssssssssssssssssssssessenes Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOMKHA OCYLIECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPax, MMeWuX AULEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH € HACTOALILE UHCTPYKLMe.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coegUHEHNs OT Kpackm (npu Heo6xoaMMocTn).

[

« Nepep Tem, Kak npomnssecT MOHTax TCY, aBTOMOOMSIb HEOHXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM
AIMe, OTCOIVIHUTb AaKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSIHOYHBIM TOPMO30M,
nof Koneca nosioXnTb yrnopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy [LOJIKHbI MPOU3BOANTD [1Ba YesloBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.

« NMepep yctaHoBKo TCY Heo6XoAMMO AEMOHTUPOBATb 3afHWIN Gamnep BMeCTe C yCUnUTENeM.
Ypanute HWXKHUWE KpenneHua 6Gamnepa K ycunautento v npoussenmTe Bbipe3 B bGamnepe no
LwabnoHy.

+ 3akpenute nesbin (2) 1 npasbin (3) KpoHwTelHbl TCY K WTaTHbIM raMkaM B JOHXepPOHax
aBTomo6una 6ontamm M10x1,25x35 (7).

« 3akpenuTte nonepeyHyio 6anky TCY (1) K KpoHwwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).

« YcTaHoBUTE 6amnep C ycunmTenem Ha aBToMobusb.

» YctaHoBuTe Ha TCY cbemMHbIn Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLP).

« MopcoepuHuTe Xryt nposogos oT LUPa K anektponpoBoake asTomobunsa.

- MopcoeauHnTE akKKyMynsATOPHYLO H6aTapeto U NpoBepbTe AeCTBME CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHul

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumMeHeHUU pe36608bIX COEOUHEHUL C KpYNHbIM WazoM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Ha4aemcsa no 3moti xe mabnuue.



